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Homework 27

Um radar de abertura sintética (SAR) opera em f =10 [GHz] (banda X) embarcado em uma aeronave que voa em uma
trajetodria retilinea com velocidade constante de V = 1300 [km/h] em relacdo ao solo. A altitude de véo é mantida
constante ao longo da trajetdria. O phased-array do SAR tem seu lobo principal apontado ligeiramente para baixo, na
direcdo do solo, e com um angulo de azimute de 90° em relacdo a trajetdria de véo, conforme mostrado abaixo em
amarelo. A medida que a aeronave avanca, o lobo principal do phased-array faz o imageamento de um strip de 3.5 [km] de
largura, deslocado da trajetéria de voo em cerca de 30 [km], conforme mostrado abaixo. As resolucdes cross-track e along-
track desejadas no imageamento sao ambas de 12 [m]. Sabe-se que o pulse repetition frequency do SAR é PRF =1 [KHz].

Pede-se:
(a) Determine o numero N de elementos na abertura do ULA sintético.
(b) Determine a largura PW ¢ do pulso do radar, apds a compressao de pulso no RX.

(c) Determine o numero M de resolution cells ao longo do range swath.
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